



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A
B-dul. Dinicu Golescu 38, sector 1, București, România, 010873
Tel.: (+4 021) 264.32.00 Fax: (+4 021) 312.09.84 Email: office@cnair.ro, registratura@cnair.ro
CUI 16054368; J2004000552406/13.03.2025; Capital social 25.976.560 lei
www.erovinieta.ro
Direcția Regională de Drumuri și Poduri Brașov
Brașov – 500090, B-dul Mihail Kogălniceanu, nr. 13, bl. C 2, sc. I, OP 7, CP 800
Tel. 0268 547 688, 0268 547 689, 0268 547 687, 0268 547 684 Fax 0268 547 695
brasov.cnadnr.ro e-mail: secretariat.bv@cnair.ro CF: 1089872



BV01_26/IE1270/23.01.2026

RĂSPUNS CONSOLIDAT

Proiectare si Executie lucrari la obiectivul „Pod DN 1A km 176+606, judetul Brasov”

Cod unic de identificare 16054368/2025/2591/S13

Întrebare 1	Referitor la: Formularele nr. A1 si B1 – garanție de participare si Asigurare de garanție de bună execuție Solicitam acordul autoritatii contractante ca in cazul in care ofertantul alege sa constituie Garanția de Participare prin asigurari de garanții, instrumentul de garantare sa poata fi emis de societatile de asigurari si prin utilizarea propriilor formulare (ale asigurătorului) cu condiția respectării cerințelor Legii 98/2016, HG.395/2016 si HG.1/2018 in ceea ce privește garanțiile de participare si buna execuție precum si Norma Autoritatii de Supraveghere Financiara nr.32/2021 privind asigurările de garanții necondiționate. Acordul autoritatii contractante privind acceptarea garanțiilor prin utilizarea formularelor proprii ale asigurătorilor devine important deoarece in condițiile actuale ale pieței asigurărilor din Romania este o realitate faptul ca majoritatea companiilor de asigurari refuza emiterea garanțiilor pe formulare impuse de autoritatile contractante.
Răspuns 1	A se vedea Secțiunea IV.4.3 pct 2 din Fișa de date <i>Modul de prezentare al ofertei</i>. Formularele puse la dispoziție de către Autoritatea Contractantă reprezintă un MODEL, iar eventualele neconcordanțe referitoare la îndeplinirea condițiilor de formă ale garanției de participare, nu vor conduce automat la excluderi artificiale.
Întrebare 2	Va solicitam sa răspundeți clar și fara echivoc: - dacă se va respecta AND 605/2016 actualizat în ceea ce privește certificarea conformității instalației de preparare a mixturilor asfaltice, prezentand în propunerea tehnica dovezi în acest sens? - dacă se va respecta AND 605/2016 actualizat în ceea ce privește certificarea conformității compactoarelor și a echipamentelor de asternere a mixturilor asfaltice la cald, prezentand în propunerea tehnica dovezi în acest sens?
Răspuns 2	Autoritatea Contractantă precizează că nu a solicitat într-un mod expres în cerințele de calificare utilajele și echipamentele la care face referire Ofertantul. Drept urmare, Autoritatea Contractantă consideră că prezentarea dovezilor / documentelor în acest sens nu este necesară la data depunerii ofertei.
Întrebare 3	Referitor la fisa de date, II.2.5 Criterii de atribuire Cel mai bun raport calitate – pret EXPERIENTA SIMILARA Experiența deținuta de către Managerul de Proiect- 9% Autoritatea contractanta acorda punctaj pentru experiența deținuta in pozitia de de Manager Proiect si/sau Director Proiect si/sau Coordonator Proiect si/sau Adjunct Director Proiect si/ sau Adjunct Manager Proiect si/ sau Adjunct Coordonator Proiect in cadrul unui contract de executie lucrari si/ sau proiectare si executie lucrari de constructie noua si/sau largire si/ sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri

	expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod nou cu lungime mai mare de 20m si/sau pasaj nou cu lungime mai mare de 20m si/sau viaduct nou cu lungime mai mare de 20m. Punctaj maxim factor: 9 Algoritm de calcul: Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul a doua contracte se acorda- 2,25 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul a trei contracte se acorda – 4,50 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul a patru contracte se acorda – 6,75 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul a cinci sau mai multe contracte se acorda – 9 puncte. Nota: în vederea acordării punctajului, pentru factorii de evaluare ce privesc experiența experților cheie, Ofertanții vor depune în cadrul Ofertei, Curriculum Vitae și documente relevante/recomandări emise de către Beneficiari pentru fiecare contract menționat. Va rugăm ca în formularea cerinței privind experiența similară să va raportați la complexitatea lucrărilor prezentate, comparabile (nu identice) ca operațiuni, tehnologii sau utilaje cu cele care caracterizează obiectul principal al contractului supus achiziției, raportat la tipurile de activități ce fac obiectul contractului ce se dorește a fi atribuit. Astfel, pentru a nu restrânge în mod nejustificat concurența, iar cerința să fie proporțională și justificată raportat la contractul ce se dorește a fi atribuit vă rugăm să acceptați să acceptați prezentarea pentru experiența deținută în poziția de de Manager Proiect și/sau Director Proiect și/sau Coordonator Proiect și/sau Adjunct Director Proiect și/ sau Adjunct Manager Proiect și/ sau Adjunct Coordonator Proiect în cadrul contractelor de execuție lucrări și/ sau proiectare și execuție lucrări de construcție nouă și/sau largire și/ sau modernizare și/ sau reabilitare de autostrăzi și/sau drumuri naționale și/sau drumuri expres și/sau drumuri județene, care să fi inclus cel puțin un pod nou cu lungime mai mare de 20m și/sau pasaj nou cu lungime mai mare de 20m și/sau viaduct nou cu lungime mai mare de 20m. Rugăm reformularea cerinței și acordarea punctajului funcție de numărul de poduri la execuția cărora a participat și nu funcție de numărul de contracte (experiența dobândită de către managerul de proiect fiind aceeași fie că s-au executat 5 poduri în 5 contracte, fie că s-au executat 5 poduri într-un singur contract), după cum urmează: Punctaj maxim factor: 9 Algoritm de calcul: Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul careia a participat la proiectarea și execuția./execuția a două poduri se acorda- 2,25 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul careia a participat la proiectarea și execuția./execuția a trei poduri se acorda – 4,50 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul careia a participat la proiectarea și execuția./execuția a patru poduri se acorda – 6,75 puncte. Pentru experiența deținută pe o funcție similară în cadrul careia a participat la proiectarea și execuția./execuția a cinci sau mai multe poduri se acorda – 9 puncte.
Răspuns 3	Autoritatea Contractantă menține cerința din Documentația de atribuire.
Întrebare 4	Conform Formular nr 4 – Formular propunere tehnică Nota 3: Pentru personalul prevăzut la punctele 1-2, ofertanții vor prezenta în mod obligatoriu în cadrul Propunerii tehnice diploma de studii solicitată, CV-ul din care să rezulte îndeplinirea cerințelor obligatorii de experiență solicitată prin Specificații, precum și documente relevante/ atestate/ recomandări emise de Beneficiar (Beneficiarul final al Contractului) și/sau Angajator pentru fiecare contract prezentat din care să rezulte îndeplinirea cerințelor minime prevăzute în Cerințele Beneficiarului. Vă rugăm să confirmați că Recomandările pot fi semnate și de către angajator conform solicitării de mai sus.
Răspuns 4	Autoritatea Contractantă confirmă faptul că recomandările pot fi semnate și de către angajator.

Întrebare 5	Conform Fisa de date avem COD CPV : 45221111-3 Lucrari de constructii de poduri rutiere (Rev.2) Tot in fisa de date regasim cerintele pentru Managerul de Proiect, respectiv: Experienta similara in cadrul unui contract de executie lucrari si/ sau proiectare si executie lucrari de <u>constructie noua si/sau largire si/ sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod nou si/sau pasaj nou si/sau viaduct nou.</u> Avand in vedere ca proiectul in sine este constructia unui POD va rugam sa acceptati experienta similara pentru managerul de proiect sub urmatoarea forma : <u>constructie noua si/sau largire si/ sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod nou si/sau pasaj nou si/sau viaduct nou. SAU constructie noua si/sau largire si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatie capitala de pod si/sau pasaj si/sau viaduct aflat pe o autostrada si/sau drum nationa si/sau drum expres si/sau drum judetean.</u> <u>Rugam autoritatea contractata sa tina cont de prevederile Legii 98/2016, respectiv:</u> Articolul 2 (1) Scopul prezentei legi îl constituie asigurarea cadrului legal necesar pentru a realiza achiziționarea de bunuri, servicii și lucrări în condiții de eficiență economică și socială. (2) Principiile care stau la baza atribuirii contractelor de achiziție publică și a organizării concursurilor de soluții sunt:a) nediscriminarea;b) tratamentul egal;c) recunoașterea reciprocă; d) transparența; e) <u>proportionalitatea</u>;f) asumarea răspunderii. Articolul 54 (3) Autoritatea contractantă are dreptul de a stabili prin documentația de atribuire, atunci când este necesar și justificat din motive obiective, modul în care operatorii economici urmează să îndeplinească cerințele referitoare la capacitatea economică și financiară și capacitatea tehnică și profesională în cazul participării în comun la procedura de atribuire, cu respectarea principiului proportionalității.
Răspuns 5	Autoritatea Contractantă menține cerința din Documentația de atribuire.
Întrebare 6	Tot in fisa de date regasim cerintele pentru Seful echipei de proiectare, respectiv Experienta similara in cadrul unui contract de elaborate si/sau actualizate si/sau revizuite studii de fezabilitate si/ sau proiecte tehnice pentru constructie noua si/sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod nou si/sau pasaj nou si/sau viaduct nou. Avand in vedere ca proiectul in sine este constructia unui POD va rugam sa acceptati experienta similara pentru seful echipei de proiectare sub urmatoarea forma : <u>constructie noua si/sau largire si/ sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod nou si/sau pasaj nou si/sau viaduct nou. SAU constructie noua si/sau largire si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatie capitala de pod si/sau pasaj si/sau viaduct aflat pe o autostrada si/sau drum nationa si/sau drum expres si/sau drum judetean.</u>
Răspuns 6	Autoritatea Contractantă menține cerința din Documentația de atribuire.
Întrebare 7	Avand in vedere ca este Proiectare + executie si nu avem liste de cantitait in aceasta faza, va rugam sa ne confirmati ca graifcul gant se va intocmi la un nivel de detaliu in conformitate cu Anexa 1 la Formularul 7.
Răspuns 7	Autoritatea contractantă confirmă faptul că pentru întocmirea Graficului Gant activitățile se vor detalia în funcție de propriile tehnologii și abordare a execuției respectând categoriile principale de lucrări prevăzute în Anexa 1 la Formularul 7.
Întrebare 8	In Fisa de date la capitolul III.1.3.a) Capacitatea tehnica si/sau profesionala privind experienta similara, unde ofertantul are obligatia de a face dovada ca a executat si a dus la

	bun sfarsit în ultimii 5 ani, lucrari in domeniul infrastructurii de transport rutier sau al unei infrastructuri similare din punct de vedere al complexitatii si/sau utilitatii, in valoare cumulata de minim 4.300.000,00 lei, lei fără TVA, la nivelul a maxim 3 contracte. Prin lucrari in domeniul infrastructurii de transport rutier sau al unei infrastructuri similare din punct de vedere al complexitatii si/sau utilitatii se intelege contracte pentru constructie noua si/sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene, care sa fi inclus cel putin un pod lungime mai mare de 20m si/sau pasaj nou cu lungime mai mare de 20m si/sau viaduct nou cu lungime mai mare de 20m. Vă rugăm să precizați dacă se acceptă ca dovada experienței similare să se poată face printr-un contract în domeniul infrastructurii de transport rutier sau al unei infrastructuri similare din punct de vedere al complexitatii si/sau utilitatii se intelege contracte pentru constructie noua si/sau modernizare si/ sau reabilitare de autostrazi si/sau drumuri nationale si/sau drumuri expres si/sau drumuri judetene si un contract de pod nou lungime mai mare de 20m si/sau pasaj nou cu lungime mai mare de 20m si/sau viaduct nou cu lungime mai mare de 20m.
Răspuns 8	Autoritatea Contractantă confirmă faptul că dovada experienței similare se poate face printr-un contract de construcție nouă și/sau modernizare și/sau reabilitare de autostrăzi și/sau drumuri naționale și/sau drumuri expres și/sau drumuri județene și un contract de pod nou cu lungime mai mare de 20m și/sau pasaj nou cu lungime mai mare de 20m și/sau viaduct nou cu lungime mai mare de 20m.
Întrebare 9	Va rugam sa puneti la dispozitia potentialilor ofertanti detalii legate de cele 3 ziduri de sprijin. (sectiune inaltime medie, etc)
Răspuns 9	Autoritatea Contractantă precizează faptul că în cadrul proiectului sunt prevăzute 4 aripi din beton armat monolit, lungimea tronsonului unei aripi fiind de 5 m. Elevatia unei aripi are înălțimea medie de 4.90 m și lățimea medie de 0.60 m, iar fundația unei aripi are lățimea de 3.00 m și înălțimea medie de 1.20 m.
Întrebare 10	În cadrul relevului se regaseste figurat un turn de beton pentru masuratori hidrologice, turn de beton ce nu se regaseste in planul de situatie. Va rugam clarificati .
Răspuns 10	Autoritatea Contractantă precizează faptul că, construcția din beton de lângă pod din amonte este dezafectată și se va demola odată cu demolare podului existent.
Întrebare 11	Vă rugăm să confirmați că Valoarea minimă estimată fără TVA aferentă prezentei proceduri include și valoarea sumelor provizionate /“Rezervelor de implementare”.
Răspuns 11	Autoritatea Contractantă precizează că valoarea minimă estimată fără TVA aferentă prezentei procedurii include și valoarea Rezervei de implementare conform OUG 83/2016 și OUG 101/2020.
Întrebare 12	Vă rugăm să confirmați că în cazul contradicțiilor și/ sau discrepanțelor între Specificații și clauzele contractuale (generale și speciale), se va aplica ordinea de precedent enunțată la punctul 2 din Acordul Contractual.
Răspuns 12	Autoritatea Contractantă confirmă faptul că în cazul contradicțiilor și/ sau discrepanțelor între Specificații și clauzele contractuale (generale și speciale), se va respecta ordinea de precedentă menționată în Acordul Contractual – Articolul 2.
Întrebare 13	În Cerințele Beneficiarului se prevede necesitatea monitorizării mediului/biodiversității. Vă rugăm să precizați următoarele detalii referitoare la protecția mediului/biodiversității: - timpul de monitorizare atât în perioada de construcție cât și pe perioada de garanție (exploatare); - parametrii care vor fi supuși analizării pentru factorii de mediu: apă , aer ,sol, zgomot și biodiversitate, respectiv, - frecvențe și locații de măsurare.

	Vă rugăm să ne comunicați dacă ofertantul trebuie să depună Planul de mediu împreună cu oferta, respectiv dacă trebuie să declare un subcontractant autorizat încă de la momentul depunerii ofertelor.
Răspuns 13	Autoritatea Contractantă precizează faptul că procedura de monitorizarea mediului, cu toate etapele sale, va începe de la data de începere comunicată în cadrul contractului de proiectare și execuție. Antreprenorul va adopta toate măsurile necesare pentru protecția mediului și reducerea impactului, în perioada de construcție și în cea de Notificare a defectelor, în deplină conformitate cu prevederile actelor de reglementare obținute pentru implementarea proiectului precum și a legislației și standardelor aplicabile cu modificările și completările ulterioare ale acestora. Informațiile solicitate se regăsesc în cadrul Cerințelor Beneficiarului, în cadrul capitolelor specifice. Plan de Management de Mediu (PMM) nu se va prezenta la momentul depunerii ofertei. De asemenea, nu se va nominaliza un subcontractant autorizat pentru această activitate.
Întrebare 14	Vă rugăm să ne comunicați care va fi regimul juridic al materialelor rezultate din demolări/excavări. Vor fi puse la dispoziția Beneficiarului și trebuie depozitate într-un amplasament anume al acestuia? Vor fi duse la o groapă de gunoi? Unde se vor cuantifica și oferta costurile aferente?
Răspuns 14	Autoritatea Contractantă precizează faptul că Antreprenorul va identifica propriile zone de depozitare și eliminare a deșeurilor și materialelor rezultate în urma demolării, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare și cu procedurile de transport și eliminare.
Întrebare 15	Vă rugăm să clarificați dacă autoritatea contractantă deține finanțarea necesară plății acestui obiectiv de investiții, respectiv dacă au mai survenit modificări de la momentul elaborării documentației de atribuire
Răspuns 15	Autoritatea Contractantă precizează faptul că informațiile cu privire la finanțarea acestui obiectiv se regăsesc în cadrul Fișei de date la capitolul <i>VI. 3. Informații suplimentare</i> .
Întrebare 16	Vă rugăm să confirmați că amplasamentul șantierului va fi predat liber de sarcini către viitorul antreprenor. Vă rugăm să confirmați că autoritatea contractantă a efectuat exproprierile necesare (inclusiv pentru varianta provizorie) iar în sarcina contractantului rămân doar eventuale exproprieri suplimentare (adică doar dacă viitorul proiect tehnic o va impune).
Răspuns 16	Autoritatea Contractantă confirmă faptul că amplasamentul șantierului va fi predat liber de sarcini către viitorul antreprenor. De asemenea, Autoritatea Contractantă menționează faptul că pentru realizarea lucrărilor temporare / provizorii Antreprenorul este responsabil de obținerea tuturor aprobărilor / autorizațiilor conform Documentației de atribuire.
Întrebare 17	Vă rugăm să confirmați că activitățile de identificare și asanare a șantierului de orice muniții cad în sarcina Antreprenorului. Totodată vă rugăm să clarificați dacă este obligatorie declararea unui subcontractant specializat încă de la momentul depunerii ofertelor pentru aceste activități.
Răspuns 17	Autoritatea Contractantă precizează faptul că activitățile de identificare și asanare a șantierului de orice muniții nu sunt tratate special în Cerințele Beneficiarului, cu excepția celor prevăzute în cadrul capitolului <i>18.49 Riscuri excepționale</i> din Cerințele Beneficiarului. De asemenea, nu este necesar declararea unui subcontractant specializat la momentul depunerii ofertelor.
Întrebare 18	Vă rugăm să clarificați dacă trebuie declarați în cadrul ofertei subcontractorul pentru arheologie.
Răspuns 18	Autoritatea Contractantă menționează faptul că nu este necesară nominalizarea unui subcontractant specializat pentru arheologie.
Întrebare 19	Vă rugăm să clarificați cum va fi considerată perioada de timp fruguros în cadrul contractului, respectiv dacă va conduce la suspendarea lucrărilor sau diminuarea ritmului aferent execuției.

Răspuns 19	Autoritatea Contractantă precizează faptul că perioada de timp friguros va fie inclusă în durata de execuție a contractului, Antreprenorul fiind responsabil de dimensionarea în consecință resurselor sale.
Întrebare 20	18.45. Relații Publice 18.45.1. Antreprenorul trebuie să se asigure că publicul larg este informat cu privire la toate lucrările care afectează direct sectorul de drum și intersecțiile existente. Antreprenorul trebuie să publice aceste informații, prin utilizarea mijloacelor mass-media adecvate, cum ar fi ziarele, posturile de radio și / sau de televiziune. Antreprenorul este, de asemenea, responsabil pentru informarea publicului cu privire la deschiderea de drumuri, închiderea și devierea de rute. Va rugam sa specificati, in linii clare, ce incumba aceasta obligatie.
Răspuns 20	Autoritatea Contractantă precizează faptul că obligațiile de informare menționate în cadrul Capitolului 18.45 <i>Relații publice</i> se referă la lucrările care afectează direct siguranța traficului și a persoanelor participante în trafic. În ceea ce privește publicarea informațiilor cu privire la aceste lucrări, Antreprenorul va comunica în scris Beneficiarului închiderea / devierea traseului, etc, iar acesta din urmă va publica informațiile pe site-ul propriu.
Întrebare 21	Laboratorul de pe șantier 18.53.11. Antreprenorul va asigura un Laborator de analize si incercari in constructii de grad minim II, pentru santier pentru a se asigura că Lucrările sunt executate în conformitate cu Contractul. Va rugam sa eliminati/modificati formularea referitoare la “de grad minim II”.
Răspuns 21	Autoritatea Contractantă confirmă faptul că cerința privind „laboratorul de grad minim II” se interpreteaza ca obligatia de a utiliza un laborator autorizat de către Inspectoratul de Stat în Construcții (ISC) , corespunzător domeniilor de lucrări prevăzute în contract , fără a mai face trimitere la clasificarea pe grade (I, II, III), care nu mai este reglementată în forma actuală a normelor privind autorizarea laboratoarelor. Prin urmare, condiția se consideră îndeplinită prin prezentarea unui laborator autorizat ISC , conform legislației în vigoare, pentru activitățile specifice ce vor fi executate în cadrul contractului.
Întrebare 22	Laboratorul de pe șantier 18.53.11. Antreprenorul va asigura un Laborator de analize si incercari in constructii pentru santier pentru a se asigura că Lucrările sunt executate în conformitate cu Contra Avand in vedere pozitia amplasamentului , va rugam sa specificati daca este necesar obtinerea unui aviz de la Directia de Cultura?
Răspuns 22	Autoritatea Contractantă precizează că prin Certificatul de urbanism, avizele și acordurile emise, nu a fost solicitată obținerea avizului de la Direcția de Cultură.
Întrebare 23	3.1.f.2 Posibile interferențe cu monumente istorice / de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona imediat învecinată; existența condițiilor specifice în cazul existenței unor zone protejate sau de protecție Amplasamentul se află parțial în perimetrul sitului de importanță comunitară ROSCI0001 Aninișurile de pe Tărlung, conform Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate. Avand in vedere pozitia amplasamentului , va rugam sa specificati daca este necesar obtinerea unui aviz de la Directia de Cultura?
Răspuns 23	Autoritatea Contractantă precizează că prin Certificatul de urbanism, avizele și acordurile emise, nu a fost solicitată obținerea avizului de la Direcția de Cultură.
Întrebare 24	Se va inspecta zona de implementare a proiectului înainte de începerea execuției lucrărilor și în cazul identificării unor exemplare de <i>Bombina variegata</i> sau a altor exemplare din faună salbatică, care s-ar putea afla sau ar tranzita zona, acestea vor fi relocalate în locuri ferite învecinate. În Decizia Etapei de Incadrare nr. 285 din 27.12.2023 exista un paragraf referitor la identificarea exemplarelor de <i>Bombina variegata</i>. Având în vedere menționarea identificării exemplarelor de <i>Bombina variegata</i> în decizia etapei de încadrare, vă rugăm să precizați dacă prezența acestora a fost confirmată prin studii

	de teren, localizarea exactă față de amplasament, caracterul obligatoriu al eventualelor măsuri de protecție, precum și responsabilitatea implementării acestora, în vederea întocmirii unei oferte complete și conforme.		
Răspuns 24	Autoritatea Contractantă precizează faptul că informațiile cu privire la procedura privind cerințe legate de mediul înconjurător cât și modalitatea de abordare a situațiilor legate de specii protejate sunt menționate în cadrul Cerințelor Beneficiarului, în cadrul avizelor/acordurilor emise de către instituțiile specializate, în cazul de față Decizia etapei de încadrare, și de asemenea în cadrul legislației aferente.		
Întrebare 25	7.1.2.1.24 Studiu geotehnic Antreprenorul va furniza un studiu geotehnic respectând exigențele NP 074-2022 ”Normativ privind documentațiile geotehnice pentru construcții”, care va prezenta toate datele geotehnice colectate ca urmare a investigațiilor necesare conform reglementarilor tehnice în vigoare pentru lucrări și, implicit, pentru obținerea informațiilor relevante privind terenul de fundare. Avand in vedere studiul geotehnic care este pus la dispozitie in documentatia de atribuire, va rugam sa confirmati daca acesta poate fi utilizat in executie sau este necesar intocmirea unui alt studiu ?		
Răspuns 25	Autoritatea Contractantă precizează faptul că Antreprenorul va acționa în conformitate cu prevederile Cerințelor Beneficiarului Capitolul 7.1.2.1.24 Studiu geotehnic.		
Întrebare 26	Va rugam sa precizati daca este necesara desemnarea de RTE distinct pentru fiecare domeniu de lucrari (ex. Drumuri, poduri, instalatii).		
Răspuns 26	Autoritatea Contractantă menționează faptul că este necesar desemnarea RTE care să acopere fiecare domeniu de lucrări care vor fi executate în cadrul contractului, în conformitate cu prevederile Cerințelor Beneficiarului și a legislației în vigoare.		
Întrebare 27	Va rugam sa confirmati ca fundatia podului nou proiectat este o fundatie directa si nu fundatie pe piloti, asa cum reiese din SF.		
Răspuns 27	Autoritatea Contractanta precizează faptul că Documentația de Atribuire prevede clar infrastructura va fi alcătuită din 2 culee masive din beton armat, fundate direct.		
Întrebare 28	Va rugam sa confirmati ca se vor demola fundatiile existente ale podului si pentru podul nou se vor face fundatii directe.		
Răspuns 28	Autoritatea Contractantă confirmă că se vor demola fundațiile existente și pentru podul nou se vor realiza fundații directe.		
Întrebare 29	Va rugam sa ne confirmati daca la nivel de intocmire studiu de fezabilitate s-a studiat lichefierea nisipurilor avand in vedere fundatia directa propusa pentru noul pod?		
Răspuns 29	Autoritatea Contractantă preciază faptul că, cota de la talpa fundațiilor proiectate se află sub adâncimea de afuiere a albiei în zona podului, acestea fiind încastrate în terenul bun de fundare.		
Întrebare 30	Avand in vedere Anexa 1 de la formularul 7, va rugam sa refaceti capitolul 4.3.”Cheltuieli pentru relocare/protejarea utilitatilor (apa-canal/en.electrica/gaze/telecomunicatii, etc) tinand cont de faptul ca in documentatia de atribuire este precizat doar relocarea retelelor editilitare apartinand SC Orange Romania Communications S.A.		
Răspuns 30	Autoritatea Contractanta menține cerința din cadrul Documentației de atribuire.		
Întrebare 31	4	Cheltuieli care rezulta din modificari necesar a fi efectuate pentru adaptarea proiectului tehnic la realitatea din teren, inclusiv schimbări de solutii tehnice punctuate	80.174,62
	Va rugam sa clarificati sintagma “schimbări de solutii tehnice punctuate”.		
Răspuns 31	Autoritatea Contractantă precizează faptul că sintagma “schimbări de soluții tehnice punctuate” se va citi ca “schimbări de soluții tehnice punctuale”.		
Întrebare 32	Va rugam sa corelati lista categoriilor de cheltuieli care se finanteaza din rezervele de implementare regasite in Anexa nr. 2 la Formularul 7 cu cele specificate in Model-Acord contractual pag. 22, pus la dispozitie in documentatie de atribuire.		

Răspuns 32	Autoritatea Contractantă precizează faptul că lista categoriilor de cheltuieli menționată în cadrul Modelului de Acord Contractual este o enumerare generalizată a acestora. Categoriile de cheltuieli care se finanțează din rezervele de implementare sunt numai cele incluse în Anexa nr.2 la Formularul 7.
Întrebare 33	Va ruga la Formularul m sa specificati daca trebuie identificati verificatorii de proiect de la momentul depunerii ofertei si pentru ce categorii trebuie nominalizati.
Răspuns 33	Autoritatea Contractantă precizează că la momentul depunerii ofertei nu este necesară prezentarea informațiilor cu privire la verificatorii de proiect.
Întrebare 34	Va rugam sa informati eventualii participanti, daca Autoritatea Contractanta doreste sa fie recuperate anumite parti din aceasta structura ce urmeaza a fi demolata.
Răspuns 34	Autoritatea Contractantă precizează că nu intenționează să recupereze părți din structura demolată.
Întrebare 35	Referitor la lucrarile de amenajare a albiei, din Expertiza tehnica se observa existenta unui prag de fund despre care nu se mentioneaza in Cerintele Beneficiarului ce anume se doreste a ramane in continuare, dupa executia noului pod. Va rugam clarificati.
Răspuns 35	Autoritatea Contractantă precizează că amenajarea albiei va respecta prevederile din Documentația de Atribuire, respectiv Cerințele Beneficiarului și condițiile impuse prin avizele și acordurile obținute.
Întrebare 36	Referitor ca cap. I. Programul de lucrari (Graficul Gantt) si un Raport Descriptiv din Formularul nr. 4 - PROPUNEREA TEHNICA va rugam sa clarificati daca ofertantii trebuie sa includa in oferta si un Raport Descriptiv.
Răspuns 36	Autoritatea Contractantă precizează că la momentul depunerii ofertei, la Programul de lucrări se va anexa și Raportul descriptiv.